Nota del profesor Mohamed El Alami 
Estas fotocopias son simplemente un esbozo de la asignatura, no se pueden considerar apuntes de clase

Nota de TitoFer: Estas fotocopias no se ve bien asi que he intentado copiar lo mas riguroso posible dentro de lo posible lo que nos dio el profesor... (realmente no se ven un ******)

Grafo: 
A Nodo Inicial


H Nodo Meta

1) Busqueda en anchura

2) Busqueda en Profundidad

1) Generación del Árbol de Búsqueda


nuevo: orden de expansión en la BA

2) 

	
	1) PilaA Camino:

	
	

	
	2) Pila: CB camino A

	
	

	
	

	
	3) Pila: EBB camino AC

	
	4) Pila: GDBB camino ACE

	
	5) Pila: DBB camino ACEG

	
	6) Pila BFBB camino ACEGD

	
	7) Pila FBB camino ACEGDB

	
	8) Pila HBB camino ACEGDBF

	
	9) Pila BB camino ACEGDBFH Salir

	
	

	
	Devolver la lista enlazada

	
	ACEDFH


Grafo


Algoritmo de Mejor el Primero

	Paso
	Abierta
	Cerrada
	Puntero

	Paso 1
	A(14)
	0
	P(A) NIL

	Paso 2
	C(3), B(5)
	A
	P(C)=A        P(B)=A

	Paso 3
	B(5),F(6),G(8)
	AC
	P(F)=C P(G)=C

	Paso 4
	F(6), D(7), G(8), E(9)
	ACB
	P(E)=B

	Paso 5
	J(2), I(4), D(7), G(8), E(9)
	ACBF
	P(I)=F  P(J)=F

	Paso 6
	I(4), D(7),G(8),E(9)
	ACBFJ
	P(D)=B

	Paso 7
	D(7),G(8),E(9)
	ACBFJI
	

	Paso 8
	H(5), G(8), E(9)
	ACBFJID
	P(H)=D

	Paso 9
	L(7), G(8), E(9)
	ACBFJIDH
	P(L)=H

	Paso 10
	G(8). E(9), M(0)
	ACBFJIDHL
	P(M)=L


Generación del Arbol segun Primero el Mejor

Camino hallado por el algoritmo de Primero el Mejor

Algoritmo A*

	Paso
	Abierta
	Cerrado
	Puntero

	1
	A(0+14)
	0
	P(A)= 

	2
	C(1+3),B(1+5)
	A
	P(C)=A

	3
	B(1+5), F(2+6), G(2+8)
	A C
	P(F)=C

	4
	F(2+6), D(2+7), G(2+8), E(2+9)
	A C B
	P(E)=B
P(D)=B

	5
	J(5), I(7), D(9), G(10), E(11)
	A C B F
	P(J)=F

	6/7
	D(9), G(10), E(11)
	A C B F J I
	

	
	no es necesaria la redireccion
	
	

	8
	H(3+5), G(10), E(11)
	A C B F J I D
	P(H)=D

	9
	G(10), E(11), L(4+7)
	A C B F J I D H
	P(L)=H

	10
	K(3), E(11), L(11)
	A C B F J I D H G
	P(K)=G

	11
	E(11), L(11)
	A C B F J I D H G K
	K META


Nota de TitoFer: 
Esta fotocopia no se ve un ******* asi que he intentado copiar lo mas riguroso posible dentro de lo posible lo que nos dio el profesor...

Camino= A,C,G,K es mejor 

g=1 ********************* entre nodo y nodo 
(los asteriscos es que debe poner algo, pero esta cortado en la fotocopia)
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